

## 河南青年志愿服务项目大赛在漯开赛

# 我市19个项目参加角逐

本报讯(记者 齐放 实习生 李博昊)“我们希望能让更多的孩子了解传统的舞阳农民画,在他们幼小的心灵里燃起热爱的火苗,从喜爱到接受,然后得到传承,让舞阳农民画发扬光大……”9月11日上午9时30分许,在第四届中国青年志愿服务项目大赛河南赛区选拔赛暨2018年河南青年志愿服务项目大赛上,来自舞阳农民画院的魏旭超面对评委,说出了自己就舞阳农民画进校园志愿服务项目的初衷。

当天上午,第四届中国青年志愿服务项目大赛河南赛区选拔赛暨2018年河南青年志愿服务项目大赛在我市开赛,来自全省18个市的135个志愿服务项目展开了激烈角逐。

记者了解到,我市有19个志愿服务项目参加了这次比赛,在全省所有参加比赛的地市中,比赛项目位居前列。比赛中,市农村音乐教育志愿者协会的“乐动乡村”留守儿童的暖心教室志愿服务项目,市心理咨询师协会的“爱绘梦想”留守儿童的十二堂心理课志愿服

务项目,舞阳县青年志愿者协会的“安全教育进校园、平安伴随你我他”志愿服务项目,以及临颍县青年志愿者协会的“带你去看世界”等志愿服务项目的实施者先后登台展示,向评委们介绍项目特色和优势,以及取得的良好社会效果等内容,赢得了评委们的好评。

据介绍,本届志愿服务项目大赛由共青团河南省委、河南省文明办、河南省民政厅、河南省环保厅、河南省水利厅、河南省卫生计生委、河南省残疾人联合会主办,漯河市人民政府承办。本届志愿服务比赛项目共分文化宣传、恤病助医、志愿服务支持平台、环境保护、邻里守望与为老服务、脱贫攻坚、关爱农民工子女、应急救援、禁毒教育与法律服务、节水护水与水利公益、阳光助残、其他等12个类别。

大赛将通过3分钟项目路演、2分钟评委提问等环节,按照得分高低评选出特别奖和金、银、铜奖,胜出项目将被推荐参加第四届中国青年志愿服务项目大赛。

## 河南省第一届党建主题摄影大赛作品巡展昨日走进我市

本报讯(记者 熊勇力)9月11日,“党徽闪耀中原”河南省第一届党建主题摄影大赛作品巡展漯河站启动仪式在漯河医专举行。

此次巡展由省委组织部和省文联共同举办,展出的140余件摄影作品,既是十八大以来全省党建成果的

一次集中展示,也是为庆祝建党97周年和改革开放40周年献上的一份真情厚礼。此次展出的作品,全方位、多角度展示了我省经济社会发展和党的建设取得的喜人成绩,充分展示了新时代共产党员服务群众、服务基层、爱岗敬业、担当作为的时代风采。

## 今年我市青少年科技创新市长奖揭晓 9名学生获奖

本报讯(记者 王艳彬)近日,记者从市科协获悉,我市邢睦笛等9名学生获得2018年漯河市青少年科技创新市长奖。

2018年漯河市青少年科技创新市长奖经过个人申报、学校推荐、评审委员会办公室把关,收到符合评选条件的作品共13件,涉及物质与科学、技术与设计、工程学3个学科。评审委员会专家组对候选作品的申报材料和学生获奖情况进行了认真审核,并予以公示。漯河小学邢睦笛的作品《小小书桌吸尘器》,市实验中学陈一帆、孙翊杰的作品《温室大棚智能灌溉系统的设计与制作》,市第

三中学吴子越和市实验高中张昊的作品《自动化养殖场》,郾城区昆仑路小学赵乘俪的作品《太阳能灭蚊灯》,漯河高中曹铮、贺思雨、高艺蕊的作品《自动煮面机器》获得了2018年漯河市青少年科技创新市长奖。

9月14日,2018年漯河市青少年科技创新市长奖表彰大会将在市人民会堂举办。

据了解,漯河市青少年科技创新市长奖评选活动从2012年正式启动,已举办了六届。每年的表彰大会,市长都亲自出席,向获奖者颁发亲笔签名的荣誉证书和3000元奖金。

### 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。



**中秋临近 第一波大闸蟹提前上市**  
**蟹都汇邀您“蟹逅”美味**

时间已进入九月中旬,大闸蟹最肥美的季节即将到来。9月11日,蟹都汇产品上市新闻发布会在苏州阳澄湖商旅半岛酒店召开。



2018年,是蟹都汇成立的第11个年头。每年秋季,蟹都汇都会在大闸蟹上市之际召开一次行业发布会。作为大闸蟹行业的领导者,本次发布会受到了全行业和各大媒体的瞩目。

全国有多家电视、广播、报纸等媒体参加了新闻发布会。

上海水产行业协会秘书长吴常产,中国渔业协会商贸分会高级顾问、全国大闸蟹品牌营销联盟荣誉理事长杨维龙,中国水产科学院淡水渔业研究中心研究员周鑫,蟹都汇董事长徐能宗,蟹都汇市场营销总监黄晟昱和各大湖区蟹农代表及养殖专家齐聚发布会现场。

9月11日,大闸蟹已上市!

唯有时间允许,气候舒适,优质好蟹才能顺利上市。今年的大闸蟹依旧是千呼万唤始出来,让苦等大半年的食客们兴奋的是:就在9月11日,就在中秋前,大闸蟹上市了!

其实,每当大闸蟹即将进入肥美的季节,蟹都汇总会派出蟹探,前往太湖、阳澄湖、固城湖、洪泽湖、宝应湖等地区,与蟹农进行深入沟通和了解,并到湖里抽样检查,汇总今年的大闸蟹生长情况。

唯有稳定,才能保质保量。多年来对大闸蟹产区的细心维护,对大闸蟹产区周围环境的保护,乃至严格监控周边地区的天气气候,才

能保证蟹都汇大闸蟹的品质。

每年大闸蟹开捕的时间都是9月10日左右,稳定的时间带来稳定的品质,北京时间9月11日晚,蟹都汇大闸蟹已全国到货!食客们可以在全国200多座城市、500多家蟹都汇专卖店选购到优质大闸蟹了!

